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Dovoljeno gradivo in pripomocki:
Kandidat prinese nalivno pero ali kemicni svinénik in slovar.

POKLICNA MATURA

NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zacenjajte reSevati nalog;dokler.vam to ni dovoljeno.

Prilepite oziroma vpiSite svojo Sifro v okviréek desno zgoraj.na tej strani.
Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 15. Vsaka pravilnatesitev je vredna 1 tocko.
Naslednja navodila za reSevanje izpitne pole boste sliSali tudi na posnetku.

Izpitna pola je sestavljena iz dveh delov, dela A in dela B. Vsak del vsebuje govorjeno izhodi$¢no besedilo in nalogo, ki se
nanj nanasa. Najprej boste nalogo.prebrali, nato boste poslusali besedilo in lahko Ze med posluSanjem nalogo sproti
reSevali. Vsako besedilo boste poslusali po dvakrat, vmes pa bo premor za reSevanje. Zaetek in konec besedila bo
oznaceval takle zvoéni.znak /*/.

Resitve pisite z nalivnir:n peresom ali s kemi¢nim svin¢nikom v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pisite Citljivo in skladno
s pravopisnimi.pravili-.Ce se zmotite, napisano precrtajte in resitev zapiSite na novo. Necitljivi zapisi in nejasni popravki bodo
ocenjeni z 0 tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

Poslusaijte pozorno. Odprite izpitno polo.

Ta pola ima 4 strani, od tega 1 prazno.

© Drzavni izpitni center
Vse pravice pridrZane.
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Del A: Pravilno/Napacno

Poslusali boste novice britanske medijske hiSe BBC.
Preberite nalogo.

Why does Japan have so few children?

Ob poslusanju besedila oznadite (v'), ali so spodnje trditve resni¢ne (T) ali napacne (F).

Example: T

0. | The number of children in Japan is at its lowest since 1950. v

1. | Japan currently has fewer than 14.6 million children under the age of 14.

2. | Japan’s falling birth rate is due to higher employment rates of women.

3 The government expected such low numbers of children at the end of the
" | 2020s.

4 If a society has fewer children in one period, it generally ends up having
" | more later.

5. | Japan has an extensive network of childcare providers.

6. | China and North Korea are also experiencing similar trends.

7. | Women in the US have a lower rate of employment than women in Japan.

8. | Inthe US, women work at home two and a half hours a day.

9. | Japan’s work culture allows for a sensible work-life balance.
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Del B: I1zbirni tip

Poslusali boste del oddaje britanske medijske hiSe BBC o pesku.
Preberite nalogo.

Sand

Ob poslusanju besedila obkrozite ¢rko pred pravilnim odgovorom.

Example:

0. Is alot of our environment made of sand?

@ Yes.
B

No.
C  Only partly.
10. Which is the most common element in the 13. Are most economic historians aware of the
earth's crust? importance of glass?
A Oxygen. A Yes.
B  Silicon. B No.
C Carbon. C  Only partially.
11. What started the human manufacturing era? 14. What did early glass lenses trigger?
A Combining ancient and modern A The invention of the printing press.
substances.

B  The beginning of literacy.

B  Creating products from silicon. C  Discovering the universe.

C Producing chips and semiconductors.

15. What does ‘a world no human had seen
12. What did governments try to control in the before’ refer to?

o
past: A  Objects in space.

A Glass-making technology. B Literary worlds of printed books.

B  The production of smart weapons. C  Tiny organisms.

C The sale of delicate glass products.
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